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Vážení spoluobčané,  
   přichází nejkrásnější období 
roku a všichni máme přání, nebo po-
třebu prokázat někomu radost, nebo 
chcete-li laskavost. Je to projev, 
který je někdy dán výchovou, někdy 
tím, co v sobě máme. Nezabývejme 
se jejími projevy, které jsou poskyto-
vány z nějaké vypočítavosti. Myslím, 
že je důležitější umět ji přijat. Vždyť 
mnoho lidí se nedokáže spokojit s ja-
kýmkoliv projevem laskavosti a 
přijmout ji nedokáží nebo nechtějí. 
Reagují na její projevy podrážděně, 

nepřátelsky, nebo ji dokonce pova-
žují za slabost. Je taková doba, že 
mnozí i děti - očekávají jen nákladné 
dary a vše co pro ně někdo udělá 
považují za samozřejmost. Z malič-
kostí se už vůbec neumí radovat. 
Zkusme svým blízkým dát pod stro-
meček pohodu, radost  a spokojenost 
a i za malý dárek poděkujte. Toto je 
veliký projev laskavosti. 
  Zapomeňme v tomto vánoč-
ním období na vše, co nepřispívá ke 
klidu. Ať jsou to různé katastrofy, 
války, teroristické akce, nebo situaci, 

která v naší zemi  vyvolává skutečně 
„blbou“ náladu, která již nakazila 
většinu z nás. Zkusme se zamyslet a 
určit to, co jednoznačně považujeme 
za nejdůležitější ve svém životě. Sa-
mozřejmě každý bude mít svoje pri-
ority, ale většina z nás na prvních 
místech uvede zdraví a štěstí pro 
sebe a pro ty, které máme rádi. 
   Já vám přeji nádherné Vá-
noce a mnoho času, abyste si zdraví, 
štěstí a spokojenosti dlouho užívali. 

 
        Jiří Šup, starosta obce

SLOVO K VÁNOČNÍM SVÁTKŮM 
 
Vánoce i pro dospělé? 

Nedávno jsme vstoupili do 
doby adventní. Naše srdce pomalu 
začíná rozehřívat ono, až skoro kou-
zelné slovo „Vánoce“. Když pomine-
me reklamu, která nás již delší dobu 
provází, kde se sledují ekonomické 
zájmy mnohých obchodních spo-
lečností,  můžeme si alespoň vybavit 
oči malých dětí. Vánoce totiž nej-
vlastnějším způsobem patří jim. 

            Při psaní těchto řádků se mně 
vybavuje asi rok starý případ, kdy se 
jeden člověk  bavil tím, že zastřelil 
náhodné kolemjdoucí. A otřesný pří-
pad člověka, který srazil na silnici 
chlapce, kterého následně odvezl do 
lesa, aby tam zemřel. Není to rou-
havé připomenout tyto události, které 
jsou jen jakousi špičkou obrovského 
ledovce zla, jež nás obklopuje, při 
zamyšlení se nad Vánocemi? 

            Není, protože Vánoce právě 
o tomto hovoří. Pravá radost Vánoc 
vychází z toho, co si sami nemůžeme 
dát a sami vyřešit. Cítíme dusivou 
přítomnost zla, které není jen kolem 
nás, ale nějakým způsobem vychází 
i ze srdce každého člověka. Boží Syn 
se stává jedním z nás. On jediný, 
který je tolik mocný, nebyl ovládnutý 
zlem, ale dokonce dokázal jít proti 
proudu zla tohoto světa. A je tolik 
mocný, aby i každému z nás dal sílu 
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vyjít z okovů zla, které nějakým způ-
sobem svazují každého. 
            Až přijdeme na večerní mši 
Vánoc, tak si povšimněme čtení, kde 
se bude mluvit o jařmu, které tíží, 
holi na šíji a bodce otrokáře, který je 
zlomen, možná pocítíme, že se to 

dotýká života i nás. Najednou člověk 
může pocítit, že zde není neznámo a 
nějaký slepý osud, kterému musím 
být podroben, ale někdo, kdo o mě ví 
a má mě rád. 
            Proč patří Vánoce nejvíce dě-
tem? Děti ví, že si nestačí, že jsou to-

lik potřebné se od druhých nechat 
obdarovat. Proč by Vánoce nemohly 
více patřit i nám dospělým? Jen více 
uznat, že jsme tolik potřební se ne-
chat… 

                                         Jiří  Buchta, farář 
 
HISTORIE OBCE (pokračování z čísla 2/2005) 
 
 Rok 1885 přinesl i věci 
méně příjemné. V obci se rozšířil  
záškrt a jisté napětí  způsobovalo 
i zhoršení vztahu mezi obecním 
zastupitelstvem a učiteli místní školy. 
Okresní školní rada vydala na žádost 
obce povolení, aby místnosti v nové 
školní budově, kde mělo být 
původně vyučování tělocviku, 
sloužily jako obecní úřadovna. Obec 
nechala prorazit zvláštní vchod 
z ulice a později i dveře do dvora. 
Soužití obecního úřadu se školou ale 
nebylo už od počátku příliš dobré a 
neuspokojivá situace se definitivně 
uklidnila až v roce 1897, kdy byla 
obecní úřadovna přemístěna do nové 
budovy. 
 V roce 1888 udělila obec 
poprvé čestné občanství. Prvním, kdo 
obdržel tuto poctu, byl podle do-
chované zprávy, rytíř Šafařík. Jed-
nalo se zřejmě o tehdejšího vrchního 
poštovního ředitele pro Moravu a 
Slezko Františka Šafaříka – Pštrose, 
který byl za své zásluhy o rozvoj 
poštovnictví na Moravě povýšen 
císařem v lednu 1888 do rytířského 
stavu. O deset  let později byl čest-
ným občanem Drásova jmenován 
geometr Melichar z Tišnova, který se 
zasloužil o snížení pozemkové daně 
pro obec a v roce 1907 se dalším 
čestným občanem stal nadučitel Jan 
Zelbr. 
 Začátkem 90. let bylo 
v Drásově 97 budov a obec měla 650 
obyvatel. Ti prožili hned v roce 1890 
velký požár, při němž shořely tři 
stodoly. Ještě téhož roku se nad Drá-
sovem přehnala vichřice, která mimo 
jiné strhla i malou věžičku na kostele 
a kříž před hřbitovem. S těmito ško-
dami se už musel vyrovnávat nový 
správce farnosti P. Ondřej Haas, 
který nastoupil v roce 1890 po dě-
kanu Karlu Dědkovi. Během svého 
pětiletého působení v Drásově byl 
nucen především provést řadu oprav: 
kostel, fara a vůbec celé hospodářství 
bylo ve velmi špatném stavu. V roce 

1892 se podařilo  opravit kostel, 
v roce 1895 byla spravena i budova 
fary. Kritickou se stala situace kolem 
hřbitova. Už v roce 1882 nařídilo ze 
zdravotních příčin c. k. okresní 
hejtmanství zrušení hřbitova u koste-
la, ale zřízení nového se neustále 
odkládalo. Teprve v roce 1891 se 
začalo s přípravami a v letech 1892 – 
1894 byl hřbitov přeložen. Při bou-
rání hřbitovní zdi v roce 1894 byly 
nalezeny mince z doby Václava II. a 
Leopolda I. Nový hřbitov byl 
slavnostně  posvěcen 2. července 
1895. V tomto roce byl novým drá-
sovským farářem ustanoven P. Pavel 
Blažek. 
 V posledním desetiletí 
19. století ve většině moravských 
vesnic s českým obyvatelstvem rych-
le rostla společenská aktivita občanů, 
což se projevovalo zakládáním sdru-
žení, vznikem celé řady spolků apod. 
Nejinak tomu bylo i v Drásově, kde 
již měli dobré zkušenosti s více než 
deset let úspěšně pracujícím sborem 
dobrovolných hasičů. Začátkem 
90. let našly v obci mnoho příznivců 
i ideje sokolského hnutí, které se  
sem dostávaly především zásluhou 
již   fungující sokolské jednoty 
v Tišnově. Hlavním organizátorem 
Sokola v Drásově se stal učitel 
Antonín Bílý, jeden z členů 
tišnovského Sokola. Nadšení řady 
obyvatel Drásova vyvolané mimo 
jiné i několika úspěšnými 
vystoupeními tišnovských Sokolů, 
dostalo konkrétní podobu na schůzi 
20. října 1893, kdy bylo rozhodnuto 
o založení Sokola v Drásově. Na 
ustavující schůzi 3. prosince 1893 
byl zvolen starostou Ludvík Hnát, 
jeho náměstkem Karel Balák 
z Drásova, náčelníkem Eduard Bílý 
z Čebína a jednatelem drásovský An-
tonín Bílý. Slibný začátek a 
počáteční chuť více než 30 lidí do 
práce byla ale brzy zabrzděna 
problémy administrativního rázu. 
Stanovy jednoty nebyly schváleny a 

teprve po několika úpravách je c. k. 
místodržitelství v Brně až 29. ledna 
1895 přijalo. Nová schůze po 
schválení stanov byla svolána na 3. 
březen 1895, kde se 22 členů, kteří se 
nenechali odradit pomalým postupem 
úřadů, mohlo začít konečně plně vě-
novat sokolské činnosti. Ta v Drá-
sově nespočívala jen ve cvičení, ale 
Sokoli uspořádali také několik diva-
delních a tanečních představení a vě-
novali se i sborovému zpěvu. Ani 
tato bohatá činnost však nemohla 
zabránit nové krizi. Po první řádné 
valné hromadě z 1. prosince 1895, 
kdy byl  zvolen starostou jednoty 
Karel Balák, se začínají mezi členy 
objevovat neshody, které se 
postupem času zvětšovaly. Nejprve 
došlo k vystoupení téměř všech členů 
z Čebína a Malhostovic a nakonec i 
ke sporům mezi drásovskými členy a 
starostou Balákem. Karel Balák na 
situaci reagoval tím, že po rezignaci 
na funkci starosty posléze sokolskou 
jednotu opustil. Tato událost ohrozila 
celou činnost Sokola v Drásově, 
protože jeho členové dosud používali 
ke cvičení místnosti patřící Balákovi. 
Zásluhou učitele Bílého se sice po-
dařilo zajistit náhradní prostory, ale 
celý případ plně ukázal potřebu tě-
locvičny. 
 Kromě prostorů pro sokols-
kou jednotu se stále zvětšovala 
nutnost stavby nového skladiště ha-
sičského sboru a i situace obecní 
úřadovny v místnostech školy byla 
neutěšená. Proto došlo za starosty 
obce Karla Baláka, zvoleného v roce 
1895, ke stavbě tzv. Spolkového do-
mu na stavební parcele, která byla 
v prosinci 1896 přidělena obecním 
zastupitelstvem hasičskému sboru. 
Předsedou stavebního výboru se stal 
starosta hasičského sboru a bývalý 
starosta obce František Ondráček. 
Stavět pomáhali členové Sokola, 
hasičského sboru i řada jiných zdej-
ších občanů. Jednopatrová budova, 
na kterou věnoval hasičský sbor 
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1280 zl. a sokolstvo 1200 zl., byla 
dokončena v roce 1897. Do přízemí 
bylo přeneseno požární skladiště a 
obecní úřadovna, v prvním patře byla 
zřízena spolková místnost a tě-
locvična. Rozhodnutím obecního 
zastupitelstva byl prostor pod schody 
zabrán pro menší věznici, která 
dosud v Drásově chyběla. 
 V 90. letech začal pracovat 
také Okrašlovací spolek, jehož ini-
ciátory byli František Ondráček a 
Ludvík Hnát, který se stal v roce 
1898 nástupcem Karla Baláka v úřa-
du starosty obce. Spolek se snažil  
dbát na úpravu veřejných 
prostranství v Drásově a významně 
přispěl ke vzniku parku. V roce 1909 
byl potom založen spolek pro chov 
teplokrevných koní, zpočátku choval 
dva hřebce u Jana Maláska. Později 
pronajala obec spolku část obecního 
pole jako výběh pro koně a umožnila 
tak rozšíření chovu. Z iniciativy ob-
čanů pracovala v Drásově před první 
světovou válkou také Místní dobytčí 
pojišťovna. 
 Na začátku 20. století bylo 
v Drásově 95 budov a počet obyvatel 
vzrostl na 730, což řadilo Drásov 
mezi 12 největších obcí na Tiš-
novsku. Více než 12% přírůstek 
obyvatelstva proti roku 1890 
nepřímo svědčí o dobrých životních 
podmínkách v obci. Na Tišnovsku by 
totiž v tomto období přírůstek 
minimální, 0,1 %, protože přirozený 
přírůstek obyvatelstva stačil jen 
vyrovnávat množství lidí, kteří se 
z tišnovského okresu odstěhovali. 
Určité přírůstky zaznamenal hlavně 
Tišnov, ve většině ostatních obcí, 
zvláště v místech průmyslově a 
obchodně bezvýznamných, 
obyvatelstva v průměru ubývalo. Pří-
činou dobré bilance Drásova byla 
zřejmě  výhodná poloha i existence 
železniční stanice, která umožňovala 
poměrně snadné dojíždění za prací. 
Všichni občané Drásova se hlásili 
k české národnosti a byli katolického 
vyznání, Tišnovsko patřilo 
k okresům s nejmenším podílem 
německého obyvatelstva, Němci 
tvořili jen 0,78 %, přičemž podíl 
německého obyvatelstva neustále 
klesal. Z celkového počtu 730 
drásovských občanů bylo 344 mužů 
a 386 žen. Ženy tedy tvořily 52,88 % 
obyvatel, což byl poměrně vysoký 
rozdíl proti celomoravskému 
průměru. 

 Lidé si v Drásově uvědomo-
vali celou řadu obtíží, se kterými je 
konfrontováno české obyvatelstvo na 
Moravě a snažili se svými silami 
přispět k národnímu zápasu. V roce 
1902 darovala obec 20 K na podporu 
myšlenky Národního divadla v Brně 
a po uspořádání sbírky mohli drá-
sovští přidat k této částce ještě více 
než 175 K. O dva roky později pře-
vzala obec starost nad tzv. chudins-
kým fondem, který dosud spravoval 
farní úřad. Občané Drásova nezapo-
mínali ani na údržbu kostela. Záslu-
hou faráře P. Pavla Blažka byla  v ro-
ce 1906 provedena větší oprava 
uvnitř i vně kostelní budovy. V roce 
1913 byla ještě upravena zeď kolem 
kostela, jejíž stav už nebyl příliš 
dobrý. V listopadu 1906 dosáhl vý-
znamného politického úspěchu drá-
sovský rodák Karel Balák, majitel 
místního hostince, bývalý starosta a 
dlouhodobý radní, když zvítězil 
v zemských volbách ve voličské třídě 
venkovských obcí tišnovském okrese 
nad kandidátem národní strany 
Františkem Benešem z Předklášteří a 
stal se tak  poslancem moravského 
zemského sněmu za lidovou stranu. 
Balák politicky pracoval už od roku 
1890 a byl řadu let předsedou 
politického klubu lidové strany 
v Tišnově. V tišnovském okrese za-
stával řadu nejrůznějších funkcí, 
např. předseda Rolnického družstva 
lihovaru a škrobárny v Tišnově, člen 
výboru Okresního hospodářského 
spolku. Svůj poslanecký mandát ob-
hájil i v příštích zemských volbách 
v roce 1913, kdy porazil kandidáta 
katolicko-národní strany Rudolfa Bá-
novského ze sousedních 
Malhostovic. Karel Balák nebyl 
jediným zdejším obyvatelem 
známým daleko mimo svou obec. 
Podle svědectví pamětníků pobýval 
nějaký čas v Drásově před první 
světovou válkou slavný zápasník 
Gustav Frištenský. 
 Snaha zabránit šíření případ-
ných infekčních chorob vedla obec 
k rozhodnutí postavit tzv. infekční 
místnost, která sloužila k oddě-
lenému ošetřování nemocných. 
Stavba byla provedena v roce 1908 
nákladem 2500 K. V tomtéž roce 
ukázali obyvatelé Drásova, že jim 
není lhostejný osud vlastních spo-
luobčanů. V obci byla provedena 
sbírka na pět zdejších mužů, kteří 
byli nuceni nastoupit vojenskou služ-

bu až v Bosně. Díky velkorysosti 
některých obyvatel mohlo být těmto 
vojákům zasláno 50 K. 
 V roce 1910 žilo v Drásově 
ve 110 domech 738 lidí, od začátku 
století přibylo tedy jen asi 1 % 
obyvatel. Z tohoto počtu bylo 349 
mužů a 389 žen, což znamená, že se 
podíl žen na celkovém počtu oby-
vatel nepatrně snížil. Všichni dospělí 
obyvatelé uměli číst a psát, kromě 
12, kteří se byli schopni pouze 
podepsat. Rozdělení obyvatelstva 
podle příslušnosti k sociálním 
skupinám vypadla takto: 9 % 
úředníků, 41 % rolníků, 24 % 
řemeslníků a živnostníků a 26 % 
dělníků. Většina dělníků dojížděla  
za prací do brněnských  továren a 
nepatřila k dělníkům pracujících 
v zemědělství. V celém tišnovském 
okrese se začínal projevovat ne-
dostatek hospodářského dělnictva, 
protože  vlakové spojení umožňovalo 
pracovat za výhodnějších podmínek 
v průmyslových podnicích v Brně. 
Vysoký počet dělníků znamenal, že 
i do Drásova začaly pronikat myšlen-
kové proudy, žádající větší sociální 
spravedlnost. Zdá se, že zdejší děl-
nictvo upřednostňovalo sociálně de-
mokratické hnutí před katolickým 
sociálním programem, reprezen-
tovaným křesťansko – sociální stra-
nou. Svědčí  o tom mimo jiné i ten 
fakt, že k přednáškám na dělnické 
schůze, které se mimochodem konaly 
v hostinci poslance lidové strany Ba-
láka, bývali sociálně demokratičtí 
poslanci Josef Hybeš, Karel Vaněk a 
Jan Filipínský. Ostatně Filipínský byl 
zvolen  na zemský sněm v roce 1906 
a znovu v roce 1913 ve všeobecně 
voličské třídě i hlasy z Drásova, 
který příslušel do volebního okresu, 
v němž Filipínský kandidoval. 
K hlavním organizátorům dělnického 
hnutí v Drásově, které zde vzniklo 
kolem roku 1908, patřil člen obec-
ního zastupitelstva Alois Klouda, 
místní důvěrník sociální demokracie. 
 V Drásově před první svě-
tovou válkou pracovalo mnoho nej-
různějších řemeslníků a živnostníků, 
kteří poskytovali ostatním občanům 
v dostatečné míře většinu potřebných 
služeb. Byly zde obchody se smí-
šeným zbožím, prodávala se zde 
drůbež, mléčné výrobky, byl zde také 
řezník a prodejna střižního zboží. 
V obci byly otevřeny tři hostince, 
dva mlýny, další služby nabízeli dva 
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krejčí, dvě švadleny, pět obuvníků, 
tři stolaři, kovář i podkovář a zedník. 
Nabídka pracovních příležitostí pří-
mo v obci, zvláště pro dělníky se 
zvětšila, když zde v roce 1912 začal 
stavět ing. Alois Beran malou to-
várnu. Podnik postavený blízko 
železnice měl z počátku  rozlohu 500 

m2 a vyráběly se v něm cihlářské 
stroje. 
 Rozloha pozemků patřících 
k obci zůstávala i před první svě-
tovou válkou stále 1400 ha, z toho 
663 polí, 19 ha luk, 10 ha zahrad, 90 
ha pastvin, 226 ha lesa. Proti stavu 
z konce 40. let  19. století se zvětšil 
rozsah polí a především lesa, naopak 

ubylo luk a pastvin, což bylo pro 
moravský venkov v tuto dobu ty-
pické. V roce 1910 měli v Drásově 
265 kusů hovězího dobytka, 331 
kusů vepřového dobytka, 124 koz a 
70 koní. Dříve obvyklý chov ovcí 
v Drásově v 90. letech postupně za-
nikal.                             -vr-

  
ŠKOLA T.G.M. Drásov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bilancování na ZŠ TGM Drásov 
 
 Blíží se konec roku a my se ohlížíme za tím, co se 
nám povedlo, ale i nepovedlo. Na škole letos funguje osmnáct 
kroužků, které vedou učitelé a zaměstnanci naší školy a které 
mají děti možnost navštěvovat za symbolický roční poplatek. 
Jsou to kroužky sportovní (florbal, házená, sálová kopaná, mi-
niaerobik, cvičení pro děti), naučné (angličtina, zdravotnický, 
školní časopis, ekologický) a umělecké (Slunečnice, pěvecký, 
divadelní keramika, dílničky).  Poskytujeme také prostory Li-
dové škole umění, Klubu maminek, cvičení pro ženy a dívky a 
cvičení pro rodiče s dětmi. Od letošního podzimu se začaly po-
řádat tzv. „Lady víkendy“.V plném proudu jsou přípravy na 
5. školní ples, který bude 13. ledna 2007. Tradičně ho zahájí 
žáci nejvyšších ročníků slavnostní polonézou. 

I když se snažíme dětem věnovat i v odpoledních ho-
dinách, objevují se problémy s chováním žáků mimo školu. 
Zvyšuje se počet kuřáků a dětí se zkušeností s alkoholem. Ten-
to problém samozřejmě musí řešit rodiče, ale my se snažíme 
zpřístupnit dětem dostatek informací. Zajišťujeme besedy 
s odborníky na témata týkající se škodlivosti alkoholu, kouření 
a drog (v listopadu proběhla beseda deváťáků s kurátorkou Bc. 
Lenkou Šuťákovou DiS) a šikany (program „Klima třídy“ 
v obou sedmých a jednom osmém ročníku pod vedením 
okresní preventistky, Mgr. Lenky Cupalové ). 
 Zkvalitnit výuku a vzdělávání na naší škole bezesporu 
umožňuje technické zázemí (počítače, tiskárny, kopírka atd.) 
To bychom nikdy neměli bez  vstřícnosti a podpory obce a 
všech sponzorů. Jmenovitě bychom chtěli poděkovat 
Mgr. Pavlu Plíškovi, díky němuž jsme mohli dětem zakoupit 
dva nové počítače do učebny informatiky. 

Přejeme všem klidné a radostné vánoční svátky a 
šťastný vstup do nového roku 2007. 
                                                         Mgr. Alena Dvořáková                       
    ředitelka školy 
 

Okénko do školní jídelny 
      

Naše školní jídelna vaří obědy pro 280 
strávníků. Dětem do mateřské školy jsou obědy 
společně s přesnídávkou a svačinou dováženy, 
žáci a zaměstnanci základní školy se stravují 
v nově vybudované školní jídelně. Cizí strávníci, 
z řad našich důchodců, si stravu odnášejí v jídlo-
nosičích. Od října tohoto roku jsme nově zavedli  
i rozvoz. 
    Snažíme se, aby jídelní lístek byl vždy  pestrý 
a splňoval požadavky na zdravou výživu našich 
dětí. Do jídelníčku zařazujeme maso, ryby, mlé-
ko, mléčné výrobky a luštěniny. Velký důraz kla-
deme především na přísun čerstvé zeleniny a 
ovoce, které připravujeme formou zeleninových a 
ovocných salátů. V měsíci prosinci jsme 
strávníkům  připravili mikulášské balíčky a 
upekli voňavé perníčky. 
    K oblíbeným jídlům našich dětí patří hanácké 
koláče, dukátové buchtičky s krémem, domácí 
buchty, langoše, smažený kuřecí řízek, svíčková 
omáčka a jiné. Méně oblíbené jsou pokrmy z ryb, 
špenát, kapusta a žemlovka. 
               Marie Tinková 

 
 

  „LADY VÍKEND“ V ZŠ DRÁSOV 
 

V sobotu 18. listopadu se v naší škole konal první „Lady víkend“. Sešly jsme se  v 9. 00 hodin ráno v počtu 
téměř čtyřiceti dívek a žen. Všechny jsme se moc těšily na vyrábění šperku ze skla a kůže.  
 Dalším bodem dopoledního programu byla beseda s  kosmetičkou Hanou Sladkou na téma: „Péče o pleť a o 
oči“. Dozvěděly jsme se, jak správně ošetřovat pleť a provádět masáže kolem očí. Náš první „Lady víkend“ končil 
v tělocvičně ZŠ hodinou power jógy. Domů jsme odcházely v pravé poledne příjemně unavené a spokojené. 
          Na druhý „Lady víkend“ jsme se sešly 2. prosince-tentokrát s názvem Tvořivá dílna. 
Vyráběly se adventní věnce „trochu jinak“ a vánoční ozdoby. Dopoledne probíhalo v příjemné atmosféře , získaly jsme 
mnoho nové inspirace pro zkrášlení našich domovů před blížícími se Vánocemi. 
       Přáním zúčastněných bylo pokračovat v této iniciativě, a proto jsme již připravily třetí „Lady víkend“.Tentokrát se 
sejdeme 6. ledna 2007 a začneme malováním na hedvábí. Poté si zacvičíme power jógu a poslechneme něco nového 
o barevné typologii. Takže nezapomeňte přijít 6.1.2007 v 9,00 hodin! 
                                             ZŠ a MŠ TGM Drásov 
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Klub maminek 

 V listopadu tohoto roku byl pod 
záštitou ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Drásov 
založen Klub maminek. Drásovské ma-
minky a jejich děti ve věku 0-3roky mohou 
každé úterý mezi čtvrtou a šestou 
odpolední navštívit prostory mateřské 
školky, kde mají k dispozici hernu a malou 
kuchyňku a zapojit se do aktivit, které 
Klub nabízí. Je samozřejmé, že nemůžeme 
konkurovat mateřským centrům známým 
z větších měst, rády bychom se ale 
inspirovaly jejich posláním a přinášely 
maminkám a jejich dětem prostor pro 
setkávání, hraní, vzdělávání a tvoření. 
 Přestože Klub stojí teprve na 
svém začátku, oblibu mezi místními 
maminkami si již získal. 
Svědčí o tom fakt, že prvního setkání, se 
zúčastnilo 17 maminek a 20 dětí. Klub 
připravuje několik pravidelných rubrik 
jako jsou říkanky, angličtina pro děti, 
cvičení miminek, tvořivé dílny. Nadšení, 
se kterým maminky přichází je příslibem, 
že Klub se bude nadále rozvíjet a přicházet 
s novými nápady. Například již nyní 
připravujeme knihovničku časopisů a 
literatury, občasník přinášející rady a 
podněty, Mikulášskou besídku, přednášky 
apod. Klub by se rád stal i určitým 
prostředníkem mezi mladými rodinami 
s dětmi a vedením obce a tlumočil jejich 
připomínky k dění v Drásově.  

Činnost Klubu by samozřejmě 
nebyla možná bez materiální podpory ZŠ a 
MŠ T. G. Masaryka Drásov a obce 
Drásov, ale i osobního nasazení maminek.  
Všem patří upřímný dík. 

                                                          
Za Klub maminek Monika Mandelíčková 

 

MINIAEROBIK – BERUŠKY                                 
              

Cvičíme již 3 roky. Začínali jsme v prostorách MŠ. Nyní 
využíváme prostory školní tělocvičny, každý čtvrtek od 15.00 do 17.00 
hodin, věková kategorie 4 – 11 let - rozdělení do dvou skupin.  
Druhým rokem vystupujeme na dětském maškarním karnevalu v Drá-
sově. Třetím rokem se účastníme soutěže Mini Miss tanec (dříve 
aerobik) v Tišnově. Zde jsme  byli poprvé v roce 2004 a  první úspěch 
se  dostavil v roce 2005. 

Letos  (25.11.2006) jsme se přihlásili na soutěž v Brně – Basic 
soutěžní aerobik master vlase – nepostupová soutěž pro jednotlivce. 
V kategorii do 7 let bylo 67 soutěžících. V kategorii 8-10 let soutěžilo 
v základním kole 113 děvčat. Do semifinále postoupilo 50 závodnic, 
mezi nimi i Anna Lavičková, do finále meze 23 nejlepších již 
nepostoupila. Na chvíli zavládlo určité zklamání, ale jak já, tak i rodiče 
říkají, není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Měřili jsme síly s kluby, 
které trénují až 4x týdně. Já byla s výkony našich děvčat spokojena a 
stále platí, že cvičíme pro zdraví a pro radost. Děvčatům přeji, aby 
vydržela a rodičům děkuji za spolupráci.  
                                                                                     Romana Konečná 
 

Uspávání skřítků 
Znáte skřítka Podzimníčka? Je to lesní skřítek a každému z nás se 
objevuje v různých podobách. Někdy je pařezem a vlasy má z listí a 
větviček, jindy nám připomíná ozdobenou borovou či smrkovou šišku. 
        Na téma „Vyrábíme skřítka Podzimníčka“ byla v základní škole 
vyhlášena soutěž pro děti a rodiče. Bylo až dojemné vidět každé ráno 
přicházet děti, které v dlaních nesly svoje skřítky.  Každý Podzimníček 
měl svůj příběh, jak vznikal, kdo pomáhal. Atmosféra ve třídách byla 
každý den jiná, voněla lesem a dětskou radostí. Někteří žáci 2. až 5. roč-
níků si své skřítky vyrobili v pracovních činnostech. Při vyhodnocování 
nejlepších výrobků jsme zjistili, že každý Podzimníček je krásný něčím 
jiným. Vyhráli proto všichni zúčastnění. 
        V předvečer svátku sv. Martina se před sokolovnou sešly děti ze 
školy a školky s rozsvícenými lampiony a vyrobenými skřítky. Po 
krátkém programu  básniček a písniček se vydal průvod dětí a rodičů 
obcí Drásov k budově základní školy. Mnohé děti nesly lampion poprvé 
a byly moc nadšené.  
        V nasvícené školní zahradě děti uložily skřítky do trávy. Na závěr 
zazněla ukolébavka, která skřítky uspala zimním spánkem. Určitě se jim 
bude pěkně spát až do jara. O největší překvapení se ale postaral svatý 
Martin na bílém koni, který dětem přivezl sladké perníčky.  
        Chtěli bychom poděkovat paním kuchařkách za skvělé perníčky, 
jezdeckému oddílu TJJ LUCKY a všem dětem i rodičům za to, že přišli 
v tak hojném počtu.                                         
          

Dědova mísa 
Snad všechny kultury světa mají úctu ke svým předkům. Tato úcta spočívá nejen v tom, že se ke starším 

generacím chovají slušně, ale i to, že se o ně dokáží ve stáří nebo nemoci postarat. Snad největší úctu ke svým předkům 
měly kmeny indiánské. Staří lidé lpí na místě svého zrodu nebo na místě, kde prožili velkou část svého života. Nejhorší 
je, pokud zůstanou sami ve stáří a nemoci, bez lásky a pomoci blízkých a nemohou se o sebe postarat. Možná si to 
zavinili sami tím, že porušili základní zásadu výchovy, která říká, že dítě se musí začít vychovávat nejméně dvacet let 
před jeho narozením. S úcty k našim blízkým byl dán do předvolebního programu závazek zahájit první kroky směřující 
k vybudování domova s pečovatelskou službou. Ale chyba, to co platí ve většině kultur, neplatí u některých jedinců 
drásovské střední generace. Zaregistroval jsem velice kritická slova s ohledem na vybudování tohoto zařízení. Budovat 
něco pro důchodce nemá smysl, ať se místo toho dělá něco pro ně. Proto těmto osobám chci říct: „Naučte svoje děti 
Dědovu mísu!“ Bude spravedlivé, až od nich uslyšíte ve vašem stáří slova básně: „ Až se tobě třásti bude ruka, koryto ti 
synek udělá!“ A pokud ve vás zůstalo kousek „člověka“, zamyslete se a udělejte to, čím Nerudova báseň končí…  
„v kamnech praská, dědek shrben pláče, zvadlé ruce syn mu zulíbá, kolo mlčí, vnouče kolem skáče – táto, proč se kolo 
nehýbá?“ 
                      -jš-

Andrea Peřinová , učitelka ZŠ
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ZPRÁVY Z KOMISÍ

Blíží se konec roku a  
v posledním letošním čísle zpravo-
daje by nemělo chybět shrnutí 
činnosti stavební komise za letošní 
rok a plán  práce na rok 2007. 

Hlavní náplní stavební 
komise je povolování drobných sta-
veb občanů, navrhování oprav ve-
řejného a obecního majetku, vyjad-
řování se k projektovým dokumen-
tacím na RD, inženýrské sítě atd., 
kde úzce spolupracujeme s Odborem 
regionálního rozvoje a Stavebním 
úřadem v Tišnově.  
Nyní již k akcím, které se 
uskutečnily v roce 2006. V letošním 
roce byl zkolaudován chodník 
Drásov – Malhostovice, s jehož 
výstavbou se začalo v roce 2005. 
Myslím, že tato akce splnila 
očekávání a že chodník je hojně 
využívám občany obou obcí. 
Letos na jaře proběhlo jednání 
s JMVAK Brno na posílení 
drásovského vodovodu z důvodů 
rozvoje obce, kdy současný stav vo-
dovodní sítě nebude stačit pokrýt zá-
sobování pitnou vodou naše občany. 
Je zpracována projektová dokumen-
tace a v současné době výše uvedená 
společnost zkoumá na odběrech 
vody, v jakém horizontu příštích let 
by došlo k posílení našeho vodo-
vodního řadu. 

V říjnu byla dokončena 
komunikace v lokalitě Jižní a do 
konce roku proběhne kolaudace. 
V tomtéž měsíci započaly práce na 
rekonstrukci Obecního domu - vý-

chodní části pro umístění dvou tříd 
mateřské školky. Dokončení školky 
je plánováno v jarních měsících roku 
2007. 

V letošním roce byla 
vypracována projektová doku-
mentace a posléze povolena výstavba 
chodníku Drásov – Čebín včetně 
orientačního osvětlení, na níž se po-
dílejí obě obce. V říjnu letošního 
roku započaly zemní práce s do-
končením v prvním pololetí 2007. 
V létě letošního roku započala 
společnost BAS s.r.o. Brno s bu-
dování inženýrských sítí v lokalitě 
„Nivky na Stráži“. V současné době 
jsou tyto sítě již dokončeny a na 
některých pozemcích se již rozběhly 
přípravy k výstavbě RD. Na podzim 
tohoto roku započala firma Cano-
invest Brno s budováním inže-
nýrských sítí v lokalitě Malhosto-
vická. V lokalitě „Pod Mlýnem“ pro-
bíhají práce na výstavbě 
provizorního chodníku a 
komunikace, kde bude vybudováno 
veřejné osvětlení a rozvod kabelové 
televize. 
Co nás tedy čeká v roce 2007? Kro-
mě již zmiňovaného dokončení škol-
ky a chodníku Drásov – Čebín bude 
nutno řešit vlhkost v budově zdra-
votního střediska, výměnu některých 
oken a připravit vybudování výtahu. 
Dále bude nutné opravit dřevěné díly 
dětského hřiště na Rafandě a dokon-
čit multifunkční hřiště v areálu 
fotbalového hřiště. 

Největší akcí nadcházejícího 
roku ale bude aktualizace projektové 
dokumentace pro územní řízení na 
rekonstrukci stávající kanalizace, 
výstavbu nových částí kanalizace a 
výstavbu čistírny odpadních vod tak, 
aby úspěšně proběhlo vodoprávní ří-
zení a mohly být zahájeny práce na 
projektové dokumentaci pro stavební 
povolení. V roce 2007 bude podána 
žádost o státní dotaci na tuto akci. 
Cílem je, aby byly získány 
prostředky a stavba mohla být 
zahájena roku 2008. Kromě všech 
těchto význačných akcí se 
nezapomíná na běžnou údržbu a 
nutné opravy související s provozem 
v obci a požadavky občanů. 

V době, kdy vznikaly tyto 
řádky, se na úřední desce OÚ obje-
vily obrázky, které si myslím, že 
nepatří nebo se neslučují s chováním 
normálních lidí. Můj názor je ten, že 
pokud se někomu z občanů něco 
nelíbí, má možnost svoji nespoko-
jenost vyjádřit písemně a vhodit do 
schránky na dveřích OÚ. Ponechá-
vám na rozhodnutí každého občana, 
zda se podepíše, či podá anonym. 
Myslím si, že by i stálo zato, aby 
občané napsali, co chtějí zlepšit, co 
se jim líbí a nelíbí. 

I když jsem končil tímto 
pesimistickým závěrem, přeji všech 
občanům Drásova krásné a klidné 
prožití svátků vánočních a do nového 
roku hodně zdraví a úspěchů jak 
v práci, tak rodinném životě. 
      
                                            Ladislav Vojanec 

 
 
 
SPORT 
Vážení sportovní přátelé, 

v minulém čísle „drásovského zpravodaje“ jsme vás podrobně informovali s výsledky naší sportovní sezóny 
2006. V tomto článku Vás můžeme ještě seznámit s plány do roku 2007. Naše sezóna začne 17. 3. 2007,  kdy budeme 
pořádat vyhodnocení voltižního Jezdce roku 2006. Na toto vyhlášení naváže již tradičně Josefská zábava.  
V dubnu na drásovském závodišti proběhnou drezurní závody, v květnu o víkendu 12.-13. 5. to budou parkurové a 
voltižní (a paravoltižní) závody. V červnu 22.-24.6. nás čeká již 4.ročník Mezinárodních voltižních závodů. V plánu 
máme pořádat tyto závody na BVV jako průpravu na Mistrovství světa 2008.  

Věříme, že v srpnu naši reprezentanti odjedou na Mistrovství Evropy do Maďarska. V září  7.-9.9. máme 
v plánu „pořadatelskou novinku“, a to závod mezi ČR a Rakouskem pro mladé jezdce v disciplínách skoky, drezúra, 
voltiž. Doufáme, že se tento závod bude moci pořádat vzhledem k počasí v tomto termínu v Drásově.  
22.9. proběhnou v Drásově ještě drezury. V listopadu zajišťujeme seminář pro mezinárodní rozhodčí voltiže.  
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Na závěr bychom Vám všem chtěli jménem TJJ LUCKY Drásov popřát do roku 2007 hodně radosti, malou tíhu 
starostí, šťastný úsměv ve tváři, ať Vás nic netrápí. 

 
TJJ LUCKY Drásov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vážení sportovní přátelé, příznivci 
drásovského volejbalu, dovolte mi, 
abych vás seznámil s děním ve volej-
balovém oddílu. V říjnovém „Zpravo-
daji“  bylo provedeno krátké zhodnocení 
sezony 2005-06. Do nové sezony jsme 
vstupovali s velkým optimismem u jed-
notlivých družstev. Sezona byla 
zahájena koncem měsíce září. Vstup se 
nám příliš nevydařil, a to především ze 
zdravotních důvodů. Nejhůře na tom by-
lo družstvo mužů „B“, které muselo při-
zvat na pomoc některé hráče z juniorů, 
kterým se to moc nelíbilo a nepochopili 
nutnost udržet „B“ družstvo mužů ve II. 
třídě krajského přeboru. Z těchto důvodů 
odstoupilo družstvo ze soutěže a dále již 
nehraje, což je pro některé hráče velká 
škoda, protože v „A“ družstvu nebudou 
mít šanci si zahrát vzhledem k jejich 
výkonnosti. 
 Další  velký problém nastal 
odstoupením trenéra kadetů a juniorů Jo-
sefa Vyskočila. Z tohoto důvodu muselo 
dojít k posunu trenérů, a to Stanislava 
Slezáka a Leoše Párala ke družstvu ka-
detů a juniorů a Roberta Urbánka 
k družstvu žáků a přípravky. Nedostatek 
trenérů je náš velký problém, a tak bu-
dou muset absolvovat trenérský kurz 
mladí, abychom  při takto široké hráčské 
základně zvládli všechny úkoly a udrželi 
tento vysoký trend drásovského volej-
balu. Další informace vám sdělí trenéři 
jednotlivých družstev. 
 Zhodnocení celé sezony bude 
provedeno na výroční členské schůzi 
volejbalového oddílu dne 6. 4. 2007. 
Všechny vás co nejsrdečněji na tuto akci 
zvu. Na závěr bych chtěl popřát všem 
příznivcům volejbalu, hráčům a sponzo-
rům mnoho zdraví a úspěchů v novém 
roce 2007. 
      
            Antonín Klouda, předseda oddílu 
 

 
Družstvo žáků – podzim 2006  
Družstvo žáků se v letošní sezoně účastní tří soutěží: krajského 
přeboru žáků, krajské soutěže v minivolejbalu a Českého poháru. 
V současné době se tréninků zúčastňuje 17 hráčů ve věku od 8 do 
15 let. 
 Účast do Českého poháru je třeba si vybojovat na 
kvalifikačním turnaji. Dále se však  hraje systémem čtyř turnajů 
v průběhu sezony. Bohužel kvalifikace do ČP byla těsně nad naše 
síly a do dalších turnajů jsme nepostoupili. 
 Krajský přebor žáků se hraje turnajovým systémem. Na 
základě výsledků kvalifikace jsou družstva nasazeny do čtyř skupin 
a v těchto skupinách hrají soutěž. V průběhu soutěže je osm kol a 
finálový turnaj. Žáci se kvalifikovali do třetí skupiny „C“, kterou 
v prvním kole bez jediné porážky vyhráli a postoupili do druhého 
kola do skupiny „B“. Tam se nám podařilo udržet a do dalších kol 
jdeme s cílem tuto skupinu nadále udržet. Úkol  je to těžký, protože 
většinou hrajeme proti chlapcům v průměru o rok a půl starších. Po 
kvalifikaci a dvou kolech jsme v KP na osmém místě. V průběhu 
prosince nás čekají ještě dvě kola (2. a 16. prosince). 
 Mladší žáci se zúčastňují Krajské soutěže v minivolejbalu, což 
je soutěž dětí do 12 let. Vzhledem k tomu, že máme na soupisce tři 
hráče na horní hranici věkové kategorie a všichni mají zkušenosti 
z předchozích ročníků, máme ambice hrát o špici soutěže, které se 
účastní 38 družstev. KS v minivolejbalu se hraje taktéž turnajovým 
způsobem. Prvního turnaje v Pohořelicích se zúčastnilo všech 
38 družstev a naši žáci skončili s jedinou porážkou pátí. Druhé kolo 
bylo již rozděleno na dva souběžné turnaje, jeden v Letovicích a 
druhý v Drásově. V domácím prostředí jsme bez zaváhání vyhráli a  
Václav Jelínek byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje. Po dvou 
kolech máme po 14 odehraných zápasech jen jednu porážku. Navíc 
máme možnost v méně náročných zápasech zapojovat naše 
nejmladší hráče. Další kolo minivolejbalu bude 14. ledna 2007. 
         
              Robert Urbánek, tenér 

 Soutež 1. ligy juniorů začala prvním kolem 30. 9. 2006 
vítězstvím v Lanškrouně, další zápasy následovaly v týdenním 
maratonu, a to Frýdek Místek, Brno, Nové Město na Moravě, Nový 
Jičín. Družstvo se pohybovalo ve středu tabulky, ale dostavila se 
četná zranění a onemocnění, což se projevilo na posledních 
výsledcích řadou proher, a to i přes snahu kolektivu.  V sobotu 
2. 12. byl sehrán zápas se soupeřem ze Znojma. Do konce roku nás 
ještě čekají zápasy v Opavě a pak už jen poslední zápas roku 
v Drásově. Následovat bude zasloužená ligová zastávka až do 
13. 1., kdy doma přivítáme Lanškroun. Vánoční a novoroční svátky 
proložíme Štěpánským turnajem v Drásově a rádi bychom se 
zúčastnili turnaje v Bystřici (6. 1. 2007). 

 Značně omlazené družstvo kadetů  absolvovalo dvě kola Českého poháru a umístilo se těsně před koncem 
tabulky, ale odehrálo spoustu kvalitních zápasů a pochytalo cenné zkušenosti. V novém roce ještě odehraje 3 tur-
naje ČP. 
 K 31.10. skončil s aktivní trenérskou činností Josef Vyskočil a na základě rozhodnutí volejbalového výboru ho 
na trenérském postu juniorského týmu nahradil Stanislav Slezák. Využívám proto této příležitosti, abych jménem 
výboru, kolektivu hráčů a příznivců drásovského volejbalu poděkoval Josefu Vyskočilovi za jeho nemalé zásluhy 
o rozvoj volejbalu a výchovu mládeže ke sportu v Drásově. 
 Závěrem si dovoluji pozvat všechny sponzory, diváky a přátele mládežnického sportu na zbývající prvoligové 
zápasy juniorů a dovoluji si všem  popřát příjemné prožití vánočních svátků a nového roku. 
 
                      Stanislav Slezák, trenér 
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 Družstvo mužů podává ve II. lize dobré a vyrovnané výkony. Po  dvojnásobném vítězství nad Opavou dokázal náš 
celek jednou zvítězit v hale jednoho z favoritů – v Letovicích. Vítězná šňůra byla završena v naší hale dvojnásobným 
vítězstvím 3:0 a 3:1 nad Holešovem. Tato vítězství vynesla naše družstvo až na 3. příčku II. ligy, což jenom dokazuje, 
že umístění v minulém ročníku nebylo náhodné. Do konce první poloviny II. ligy byl odehrán zápas  2. prosince v Mo-
ravských Budějovicích a 9. prosince zápas v naší hale s velice silnou Hošťálkovou. Odvetná kola se konají 13. ledna 
2007 a naši volejbalisté se představí svým příznivcům až 20. ledna, kdy hostí vedoucí celek S. Brno – Černovice. 
Celkově lze konstatovat, že družstvo mužů se ve II. lize řadí mezi přední celky a hraje velice dobrý volejbal. 
                                     Josef Mrkos, trenér   
               
 Fotbalový oddíl má v okresních soutěžích zařazeny tři mužstva. Tým dospělých zakončil podzimní část sezóny ve  
3. B třídě na 9. místě  ze čtrnácti účastníků se ziskem 16. bodů. Na jaře ho čeká boj o klidný střed tabulky. Družstvo žá-
ků ukončilo podzimní část na 9. místě se ziskem pouhých 6. bodů. Tým však tvoří převážně hráči, kteří přešli 
z přípravky. Jejich věk je nevýhodou při utkáních se soupeři, jejichž týmy tvoří čtrnáctiletí hráči. Nejlépe si na podzim 
vedl tým smíšené přípravky. Ve skupině C okresního přeboru obsadil 3. místo se ziskem 20. bodů za 6 vítězství a 2 re-
mízy. Mužstvo prohrálo pouze dvakrát a za ním jsou taková fotbalová sídla jako Čebín, Kuřim, Rosice a Zastávka. Na 
hře se projevuje vytrvalá a usilovná práce trenérů Ing. Homolky a p. Klepáčka. V letní přestávce jsme provedli re-
konstrukci hrací plochy. Trávník byl odplevelen a byla zaseta nová tráva. Na údržbě trávníku se významným způsobem 
podílel Obecní úřad, kterému tímto fotbalisti děkují. 
 V únoru oddíl uspořádal již 3. fotbalový ples, který se setkal s velkým ohlasem veřejnosti a měl i díky sponzorům 
značný finanční přínos. Finanční výnos s plesů nám umožňuje hradit velkou většinu nákladů spojených s činností 
oddílu. Proto fotbalisti připravují 4. ples, který se bude konat opět v únoru. Na závěr výbor fotbalového oddílu děkuje 
všem hráčům, trenérům, sponzorům a příznivcům fotbalu za jejich práci a pomoc při zlepšování sportovní činnosti 
oddílu. 
             
                       Fotbalový oddíl       
                                                 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 
TÍMTO BYCH CHTĚLA PODĚKOVAT VŠEM ŠIKOVNÝM DRÁSOVAČKÁM, KTERÉ SE MNOU ZVLÁDLY 
ZA 16 DNÍ NAMOTAT 4500 ADVENTNÍCH VĚNCŮ. TY V TĚCHTO DNECH UŽ JISTĚ DĚLAJÍ RADOST A 
ATMOSFÉRU VE VZDÁLENÝCH  DÁNSKÝCH RODINÁCH. 

                                          Alena Doležalová, Drásov 107 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zastupitelé obce přejí  
příjemné a klidné prožití svátků vánočních  

a v novém roce 2007 pevné zdraví, štěstí a osobní pohodu. 

Dopoledne na Štědrý  den  budou drásovské děti roznášet po domech Betlémské světlo. 

 

V roce 2006 bylo slavnostně přivítáno do života 7 dětí. 
 
Eliška Votavová 
Alžběta Hošková 
Aleš Cimprych 
Tomáš Skoupý 
Miroslav Hrazdíra
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Náklad 400 výtisků                                                           Vychází nepravidelně. 
Občanům je dodáván zdarma. 

Uzávěrka příštího čísla je 25. března 2007.   
Příspěvky je možno odevzdat na Obecním úřadu, vhodit do schránky na dveřích OÚ nebo 
zaslat na e-mail:   starosta@drasov.cz    

Zastupitelé obce děkují 
všech občanům, kteří se 
podíleli na chodu obce, 
přípravě  a uskutečnění 

společenských a 
kulturních akcí a za 

náležitou péči o veřejnou 
zeleň. 


